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令和５年度 第１回尾張旭市立図書館協議会会議録

１ 開催日時

令和５年８月２９日（火）

開会 午後３時３０分

閉会 午後４時００分

２ 開催場所

尾張旭市立図書館 視聴覚室

３ 出席委員

９名

４ 欠席委員

１名（小林ふみ子委員）

５ 傍聴者数

０名

６ 出席した事務局職員

教育部長 山下昭彦、図書館長 三浦明美

図書館長補佐兼図書館係長 小川由香里、副主幹 松下恭子 以上４名

７ 報告事項

⑴ 令和４年度事業 実施結果について

⑵ 令和５年度事業 実施状況及び計画について

８ その他

⑴ 『こども向け尾張旭市立図書館つかいかたガイド』の作成について

館 長 補 佐 本日はお忙しい中お集まりくださり、ありがとうございます。

委員のうち、小林ふみ子委員から欠席の連絡をいただいております

ので、ただ今の出席委員は９名です。委員の過半数の御出席により、

尾張旭市立図書館の管理運営に関する規則第１６条第２項の要件を

満たしておりますので、ただいまから令和５年度第１回尾張旭市立図

書館協議会を開催します。なお、この協議会は、会議公開制度により、

会議の傍聴とホームページ等による会議録の公開が行われますので、

御承知おきください。

また、この協議会は、本来会長が招集し議事を進めることとしてお

りますが、今年度は委員の改選がございましたので、会長が決まるま

で事務局が進行を担当させていただきます。よろしくお願いいたしま

す。

それでは、はじめに教育部長からご挨拶申し上げます。
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教 育 部 長 （挨拶）

館 長 補 佐 ありがとうございました。

それでは、本日配布しました資料について確認をお願いします。

・あらかじめ郵送した資料 ５点

・席上配布 ２点

（図書館だより９月号）

（こども向け尾張旭市立図書館つかいかたガイド）

お揃いでしょうか。

館 長 補 佐 改選後、初めての会議となりますので、委員の皆様から簡単な自己

紹介をお願いできますでしょうか。お手元の名簿の順に、速水委員か

らお願いします。

各 委 員 （自己紹介）

事 務 局 （館長から順に自己紹介）

館 長 補 佐 ありがとうございました。

この協議会について簡単にご説明しますと、図書館協議会は、尾張

旭市立図書館条例第３条第１項の規定により設置しているもので、図

書館の運営に関し館長の諮問に応ずるとともに、図書館奉仕について

委員の皆様から館長に意見を述べていただく機関となっております。

協議会委員の任期は、条例第３条第４項の規定により２年となって

いますので、今回、皆様の任期は、令和５年６月１日から令和７年５

月３１日まで、公募委員の松本委員は令和５年７月１日から令和７年

６月３０日までとなっております。どうぞよろしくお願いします。

図 書 館 長 それでは、会長が決まりますまで、私が進めてまいります。尾張旭

市立図書館の管理運営に関する規則第１５条第１項の規定で、協議会

には会長及び副会長を置き、選出は委員の互選によって決めることと

なっておりますので、委員の皆様のご意見を賜りたいと存じます。ま

ずは会長ですが、いかがでしょうか。どなたか立候補、又はご推薦い

ただける方はいらっしゃいませんでしょうか。

加 藤 り え

委 員

これまでに図書館協議会委員のご経験もお持ちで、学校図書館活

動の推進にもご尽力をいただいておられる速水委員を推薦します。

図 書 館 長 ただ今、速水委員をご推薦いただきましたが、他にございますか。

無いようですのでお諮りします。速水委員に会長をお願いすること

を、お認めいただけるかたは拍手をお願いいたします。

委 員 （拍手あり）

図 書 館 長 ありがとうございます。会長に速水委員が選ばれました。速水委員
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は、会長席にお移りください。速水委員、簡単にご挨拶いただき、こ

こからの進行をお願いします。

会 長 （挨拶）

早速ですが、副会長の選出をお願いしたいと思います。副会長も、

委員の互選となっております。どなたか推薦・立候補はありませんか。

加 藤 り え

委 員

副会長には図書館協議会委員のご経験があり、読書活動の知見が豊

富な滝浪委員が良いと思います。

会 長 ただ今、滝浪委員をご推薦いただきましたが、他にどなたかござい

ますか。

無いようですのでお諮りします。滝浪委員に副会長をお願いするこ

とを、お認めいただけるかたは拍手をお願いします。

委 員 （拍手）

会 長 ありがとうございます。副会長に滝浪委員が選ばれました。席の移

動をお願いします。副会長、ひとこと御挨拶をいただけますか。

副 会 長 （挨拶）

会 長 ありがとうございました。２年間、このメンバーで進めてまいりま

すので、皆様御協力のほど、よろしくお願いします。

それでは議事に入りたいと思います。次第の２ 報告事項につい

て、事務局から説明をお願いします。

館 長 補 佐 それではまず、資料１をご覧ください。次第の報告事項⑴、令和４

年度事業 実施結果について、ご報告します。

（資料に沿って説明）

会 長 ただいまの事務局の説明に対して、ご意見、ご質問等がありました

らお願いします。

委 員 （質問等なし）

会 長 ありがとうございました。

無いようですので、次へ進みます。事務局から説明をお願いします。

館 長 補 佐 それでは続きまして、資料２をご覧ください。次第の報告事項⑵、

令和５年度事業 実施状況及び計画について、ご説明します。

（資料に沿って説明）

会 長 ただいまの事務局の説明に対して、ご意見、ご質問等がありました

らお願いします。

委 員 （質問等なし）

会 長 無いようですので、次第の⑶その他について、事務局からお願いし

ます。
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副 主 幹

(松下)

『こども向け尾張旭市立図書館つかいかたガイド』について、簡単

に説明します。

（資料に沿って説明）

会 長 ただいまの事務局の説明に対して、ご意見、ご質問等がありました

らお願いします。

委 員 （質問等なし）

会 長 最後に、事務局から連絡事項はありますか。

館 長 補 佐 図書館だより９月号より、特別整理休館についてご案内します。

（資料に沿って説明）

会 長 ただいまの事務局の説明に対して、何かご質問等はありませんか。

委 員 （質問等なし）

館 長 次回の協議会について、第２回の会議を１月中旬に開催を予定して

います。また委員の皆様の御都合をお聞きして日程を調整しますので

よろしくお願いします。

また、本日の会議録を市のホームページで公表することになります

ので、会議録の案ができましたら、委員の皆様に送付し、調整したい

と思います。内容をご確認いただき、お返事いただきますよう、よろ

しくお願いいたします。

会 長 ありがとうございました。

全体を通して、何かご意見等はありますか。

（特になし）

以上をもちまして、令和５年度第１回尾張旭市立図書館協議会を終

了いたします。

皆様、お疲れ様でした。


